

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 28/05/2020 | Edição: 101 | Seção: 2 | Página: 23

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Delta do Parnaíba

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 53, de 26 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União Edição nº 100, Seção 2, página 14, de 27/05/2020, onde se lê: "Álvaro José Ribeiro Caldas - matrícula SIAPE nº 1045674, que a presidirá", leia-se: "José Natanael Fontenele de Carvalho - matrícula SIAPE nº 1729791, que a presidirá".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.